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І.Загальні положення
Програма фінансової підтримки діяльності сектору містобудування та архітектури Уманської районної державної адміністрації Черкаської області на 2024-2025 роки розроблена з метою створення належних умов для виконання сектором делегованих органами місцевого самоврядування повноважень у сфері містобудування та архітектури і комплексної підтримки пов'язаних з ними питань. Програма розроблена Баштечківською сільською радою Черкаської області на 2024-2025 на підставі Законів України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про місцеві державні адміністрації», Закону України «Про архітектурну діяльність», Бюджетного кодексу України. Програма забезпечить виконання заходів, що здійснюються на місцевому рівні з метою фінансової підтримки сектору містобудування та архітектури в умовах обмеженого фінансування, зокрема, на оплату праці, для ефективного виконання ними делегованих повноважень, так як фінансування видатків на утримання сектору містобудування та архітектури в останні роки вкрай недостатнє.
Чинне законодавство України передбачає, що здійснення впродовж бюджетного періоду видатків на утримання бюджетних установ одночасно з різних бюджетів, можливе лише, коли такі видатки здійснюються за рішенням відповідної місцевої ради за рахунок вільного залишку бюджетних коштів або перевиконання дохідної частини загального фонду місцевого бюджету за умови відсутності заборгованості такого бюджету за захищеними статтями видатків протягом року на будь-яку дату.
ІІ. Мета Програми
Головною метою Програми є забезпечення отримання адміністративних послуг у сфері містобудування та архітектури мешканцями Баштечківської територіальної громади.
Керуючись статтею 13 Закону України «Про архітектурну діяльність», у зв'язку з відсутністю відповідного органу сільської ради з питань архітектури, підрозділ районної державної адміністрації з питань архітектури є уповноваженим органом містобудування та архітектури на території громади.
Для вирішення питань щодо надання адміністративних послуг сільським та селищним радам, спеціалістів сектору містобудування та архітектури необхідно забезпечити належними умовами та необхідними засобами: оплату паперу, канцелярського приладдя, послуг телефонного зв’язку та інтернету, електроенергії, оплату праці працівників сектору містобудування та архітектури для здійснення ними делегованих сільською радою відповідно до законодавства повноважень. Програма направлена на покращення матеріального стимулювання працівників сектору містобудування та архітектури.
ПІ. Шляхи і засоби реалізації Програми
Засобами розв’язання проблеми є спрямування коштів бюджету Баштечківської територіальної громади для покращення фінансового забезпечення сектору містобудування та архітектури, утворення належних умов праці для працівників з метою якісного та оперативного виконання покладених на них функцій та обов'язків, утримання у належному стані оргтехніки, недопущення виникнення заборгованості за спожиті енергоносії, підтримка інформаційного та матеріально ­ технічного забезпечення в тому числі для впровадження надання послуг через додаток «ДІЯ».
Запропонована програма передбачає здійснення видатків для достатнього рівня оплати праці працівників сектору містобудування та архітектури.
Заходи Програми реалізуються відповідно до чинного законодавства України.
IV. Фінансове забезпечення Програми
Фінансування заходів Програми здійснюється з врахуванням вимог частини другої статті 85 Бюджетного кодексу України за рахунок вільного залишку бюджетних коштів Баштечківської сільської ради та·перевиконання дохідної частини загального фонду місцевого бюджету за умови відсутності заборгованості за захищеними статтями видатків в межах бюджетних призначень виділених як субвенція місцевого бюджету Державному бюджету на виконання програм соціально-економічного та культурного розвитку, затверджених рішенням відповідної ради та інших джерел фінансування, не заборонених законодавством.
Пропозиції про фінансування Програми на 2024-25 рік готуються сектором містобудування та архітектури Уманської районної державної адміністрації за погодженням з Баштечківською сільською радою шляхом внесення доповнень до цієї Програми. Залишки коштів субвенції наданої державному бюджету відповідно до програми використовуються з урахуванням цільового призначення протягом бюджетного періоду.
Розпорядником коштів виступає Уманська районна державна адміністрація.
V. Очікувані результати
У результаті виконання Програми очікується надання таких адміністративних послуг, як:
· оформлення будівельних паспортів;
· витягів з містобудівної документації;
· містобудівних умов та обмежень забудови земельної ділянки;
· інформації	щодо	можливості	розміщення	ТС	для впровадження підприємницької діяльності та видача паспортів прив'язки.
Надаватимуться консультативні послуги для допомоги мешканцям ТГ в реалізації прав щодо використання власних земельних ділянок, тощо.
У разі утворення при Уманській РДА архітектурно-містобудівної ради, надаватимуться рекомендації з питань планування, забудови та іншого використання територій, а саме:
· визначення державних інтересів у проектах містобудівної документації (комплексні плани просторового розвитку території територіальної громади; генеральні плани населених пунктів; детальні плани територій, проекти зонування територій), а також історико-архітектурних опорних планів;
· будівництва об'єктів (будинків і споруд житлового, громадського, комунального, промислового та іншого призначення, об'єктів садово-паркової та ландшафтної архітектури, монументального і монументально-декоративного мистецтва, а також об'єктів реставрації, пристосування пам'яток архітектури та містобудування).
VI. Координація та контроль за ходом виконання Програми
Координація виконання заходів, передбачених Програмою, покладається на відділ з питань земельних відносин, містобудування, архітектури, житлово-комунального господарства, благоустрою та  охорони навколишнього середовища Баштечківської сільської ради.
Контроль за виконанням Програми здійснює Баштечківська сільська рада.
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Субвенція з бюджету Баштечківської територіальної громади на забезпечення видатків з придбання:
· Канцелярського, письмового приладдя.
· Матеріалів. Обладнання.
· Малоцінних
предметів
2024-2025 роки
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· Витратних та інших матеріалів до  комп'ютерної техніки
та оргтехніки





Субвенція з бюджету Баштечківської територіальної громади на забезпечення видатків з оплати послуг фіксованого телефонного(місцевого, міжміського, інтернет) зв'язку
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